

交换心得

W10536403

夏可馨

在知道交换的那一天，我就开始期盼着，做好一切准备，查好一切攻略，看学校的样子，看课程的安排，看游玩路线，看美食的推荐，但这一切都闻名不如见面。

来到东华，曾经梦想中一般的大学，看到那山乡水秀的风景，简洁的宿舍，宁静的图书馆。我便爱上了这里，爱上了这个我仅能停留四个月余的地方，尽管只有短短四个月，我也要在这里的美好体会一遍。

来到台湾怎么能不尝一下当地的美食，蚵仔煎，芋圆，珍珠奶茶，炸弹葱油饼，和朋友一起游走在各种夜市里。这些美食，让我暂时忘记了离家数万里的相思。每天早晨起床呼吸着新鲜的空气，出门望着远处的重重山峦，叠嶂起伏，骑着车，行走在路上，仿佛如出游般，看着这些美如画的景色，心情都会瞬间变好。

开学没多久便和同学一起报名参加马拉松志愿者，早起两三点便要出门，那么黑的天，我们看到的确是漫天的星星，虽然山上很冷，但是兴致勃勃的我们却很开心，看着那些奔跑的人们，我们不断地递过水，他们充满动力，我们也一样充满干劲。我们要玩遍台湾的特色，看过了新北耶诞城的演唱会，站了四个小时，狂欢了四个小时。在101的跨年烟火下许愿，欣赏那三分钟盛大烟火，坐上高雄最美的摩天轮，走过美丽岛捷运站不停拍拍拍。瑞穗的牛奶，光复

的冰淇淋，阿美的麻薯，这许许多多独一无二的美味。

一直热爱于茶的我，始终没有机会能够参加一个茶社去学习茶的文化，在这里我实现了。在社团招募之时，能遇见是缘，不错过是分。我很欣慰当初来到了这里——

茶道社，这里的每一个人都礼貌，谦虚，他们是儒学的传承者，每一个人的沏茶动作都让人内平和，他们是茶文化的传播者。在这里品茶，聊天，交朋友，感觉时间都慢下来了，他们教我们只做茶点，为我们开设社课，带领我们参加茶学营，我知道，我来对了地方，这里满足了我对茶的喜爱，吃的爱好。茶道社推广素食，就像台湾大部分人一样，认为素食可以让我们更健康，曾经无肉不欢的我竟也慢慢地习惯了这里的饭菜，也的确美味。我把这里介绍给我认识的同学，朋友，希望他们可以一起来分享这里的快乐。

在这半年中，我选的一些课，虽不是我的专业，却极为符合我的爱好，书法和金工，书法和茶一样，中国文化的传承，总是能让人心静，慢慢体会数千年的文化底蕴，我也可以练的一手毛笔字，写一幅春联带回家。而金工则发散我的思维，每天画着脑中的幻想，将它变为现实，理科班出身的我也可以做出令人赞美的作品，我欣喜于那些我亲手做出的成品，不论构思时有多难，制作时失败了几次，割到手或是被烫到，只要作品成功，那些时间的牺牲都是值得的。想到这些东西可能以后我都没有机会再去制作，我便无比珍惜这段痛并快乐的时光。

虽然喜欢游玩，但是专业课也不能落下，台湾的课程多实践，也

多讨论，课上老师讲解了那些许许多多的企业案例，那些真真实实存在身边的企业，每当我在看到那些企业的产品时，便会不经意的去想它的企业构成，各种营销，成了我下意识的习惯。和同学一起讨论，一起做案例，总能有人在大家毫无思路时提出想法，这就是团结的结果吧。我们也曾一起去参访过一家企业，听老板讲述着企业的创建，发展，每一处的意义，听他们创业时的艰辛，为企业的付出，看着我们写出的报告与分析，这就是一个立体的案例，有生命，有活力。到最后的上台报告，这门课落下帷幕，不管这门课成绩如何我收获很多，明白很多，感觉自己又长大许多。

这里的人都是那么热心，对待家人一样，不舍得我的离开，总想着最后聚一聚，但是天下没有不散的筵席，分别总是要来临，我要离开这些认识半年的良师益友，离开这个书香浓郁的东华，离开这个山清水秀的花莲，但是这半年的回忆会记在我心里。曾经有这么热心的一群朋友。

这就是我的生活，在闲适的时间充实着自己，去图书馆看书，游泳馆里游个泳，健身房中锻炼一下，在社团喝喝茶，聊聊天，学习知识，每天都会那么充实。这半年，我也学会很多，见识很多，充实了生活，充实了自己。